

平成 27 年 12 月 10 日

各 位

山形県山形市旅篭町三丁目2番3号 株式会社 きらやか銀行

平成27年度山形県ワーク・ライフ・バランス優良企業知事表彰受賞 及び 平成27年度均等・両立推進企業部門山形労働局長奨励賞受賞について

株式会社きらやか銀行(本店 山形市 頭取 粟野 学)は山形県より平成27年度山形県ワーク・ライフ・バランス優良企業知事表彰、及び山形労働局より平成27年度均等・両立推進企業部門山形労働局長奨励賞を受賞致しましたのでお知らせいたします。

記

山形県ワーク・ライフ・バランス優良企業知事表彰は仕事と生活の調和がとれた社会の実現に向けて積極的に取り組み、成果が認められる企業を対象として山形県が認定するものです。 又、均等・両立推進企業表彰は、職場における女性の能力発揮を促進するための積極的な取組み(ポジティブ・アクション)について、厚生労働省が他の模範となる取組みを推進する企業を讃えるものです。この度当行は「山形県ワーク・ライフ・バランス優良企業知事表彰」並びに「均等・両立推進企業部門山形労働局長奨励賞」を同時受賞することとなりました。

【当行の主な取組み内容】

■ お客さまも行員も笑顔になれることを目指して設立した女性行員による女性の視点を活かした「きらやかスマイルプロジェクト」の積極的な活動。

※「きらやかスマイルプロジェクト」とは顧客対応における"きらやからしさ"の確立を目指し「お客さまから喜んでいただき、きらやか銀行を選んでいただくこと」を最終目的とするプロジェクト。

■ 個々の家庭状況に合わせて勤務地を限定した働き方を選択できる「エリア総合職」制度の導入。

当行はこれからも、ワーク・ライフ・バランスの充実やポジティブ・アクションの推進を図り、男女ともいきいきと働ける企業を目指し積極的に活動を続けてまいります。



山形県知事より受賞



山形労働局長より受賞

以上

本件に関するお問合せ きらやか銀行 経営企画部 担当:三浦 お問い合わせ先:023-631-0001

